JUMUTPOBAEHCKO MATEMATUYECKO CHCTE3AHUE
15 OKTOMBPH 2011 TOAWUHA I'PAJI BUAVH

8 KIJIAC

3anaua 1. [lanenu ca uzpasute
A== +1)x+1)= (x> =1f = (x+2)(x +4)+19 u

2
B = x(— xX— 2) — (x — 1)(x2 +x+ 1). Jla ce mpeicTaBAT B HOPMAaJICH BUJI U Jia CE€ HAMEPST
CTOMHOCTHTE Ha X, 32 KOUTO:

a)A>%B‘6)A—B:O. <,.::::.

3agaua 2. [lapaxox M3MHHABA PasCTOSHUETO MEXIy ABE HPUCTAHHIIA [10 TCYCHHETO Ha
peka 3a 3 h 15 min, a cpemy Tedenueto it — 3a 4 h 20 min. [la ce HaMepI/I Pa3CTOSHUETO

IIpes Toukara O e mocTpoeHa mpaBa [/ , KOSTO IpecHda CTpaHuTe AB u CD cboTBeTHO B
toukure M u P. Axo AM =acm n BM 2a cm zIa Ce JIOKaXKe, 4e YeTHPHBIbIHIKA
MBPD e pom6. € ;3::1;“'11,‘». :

|7 2x| |x 9| |x| 3. x > 10 a b ce 3amecTn ¢ Haif-Mayikata CTOMHOCT Ha M3pa3a
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